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Compte rendu de réunion à Semblançay, le 23/11/2016

Clubs présents :

Saint Antoine du Rocher (Evelyne Santos - Trésorière, Michel Parcé - Secrétaire et Jérôme 
Bloudeau - Président)

Semblançay (Marc Léman - Trésorier et Damien Robert - Président)

Amandine Bauduin (ATD), Gilbert Willerval, Jean-Luc Delarue, Christian Vivet (pour le  CILTT)

Clubs excusés :

Parçay-Meslay, Notre Dame d'Oé, Fondettes.

➢ Tour de table pour présentation des personnes présentes

 Présentation du Comité 37 et de sa démarche vers les clubs : échanges sur les problématiques et 
les projets éventuels pour la promotion du Ping par actions de club en soutien avec le Comité

 Présentation de l'association Ping Sans Frontière auquel le Comité est associé et pour lequel il a 
été primé (à l'initiative de Maxime Chilon)

 Présentation du CDOS 37 avec son « annuaire des sports », ses formations, de la Brève FFTT 
(ActuDev)

 Présentation de la Commission Territoriale de Développement au sein de la Ligue CVL (et de 
Romain Bardin, agent de développement) et de son rôle vis à vis des clubs puis la conception d'un ouvrage
« Les cahiers du dirigeant », en association avec Stéphane Lelong

 Convention de mise à disposition

 Ping Tour niveau 3 (gratuit) qui peut être pris en charge par un club pour créer une action, une 
animation et  concrétiser par des licences événementielles

 Rappel de la date du FestiPing : 17/06/2017 et de la recherche d'un club organisateur
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Saint Antoine du Rocher

Le club compte 3 dirigeants qui constituent le Bureau. Il évolue dans une petite salle des fêtes polyvalente 
dans laquelle on ne peut pas mettre plus de 4 tables (maxi 2 simples et 2 doubles juxtaposés), donc 
difficile de grandir. Il compte 25 adhérents dont 11 licences tradi et 14 loisirs sans licence répartis en 8 
jeunes et 17 adultes.

Cotisation : 75€ pour la Traditionnelle (critérium offert) et  45€ la Promotionnelle.

Le club propose 2 créneaux le mardi soir : 18h30-19h30 pour les jeunes, 19h30 et au-delà pour seniors et 
loisirs adultes; le vendredi est réservé à la compétition. Il a 2 équipes adultes en D3 et D4. Il y a une table 
dans l'école et des vieilles balles.

Le club de Saint Antoine pourrait envisager une aide du Comité (financière ou logistique ou conseil) s'il 
organise une animation, une démonstration.

Le club organise le Téléthon avec fil rouge tennis de table ; il participe au Tournoi des Cinq Clochers à 
Notre Dame d'Oé (en mars) ; les membres du club participent à des manifestations de la Commune.

Budget de 2000€ (dont 1000€ de la Commune et  1000€ par des partenaires, commerçants).

Projet du club : en relation avec l'évolution de la Comm Comm Gâtine Choisille qui construirait une salle 
omnisports à Rouziers, pour les communes de Cérelles, Rouziers et Saint Antoine et ainsi bénéficier 
d'équipements sportifs plus élaborés, donc possibilité d'avoir plus de licenciés moyennant tout de même 
des personnes disponibles pour l'encadrement.

Voir pour une lettre de soutien par rapport à son positionnement pour cet équipement et suivre pour la 
licenciation des 14 adhérents.

Semblançay

Le club compte 30 adhérents : 16 licences traditionnelles, 6 promotionnelles, 8 jeunes en loisir. Les 
licences traditionnelles vont de Cadet à V2.

Il y a 3 bénévoles pour animer les entraînements dont Marc Léman (entraîneur régional) et Patrick Le 
Marhollec (Entraîneur départemental). Ils animent 2 créneaux d'entraînements : 
le lundi : 18h45-20h00 pour les jeunes puis 20h et au-delà pour les adultes.
Entraînement le vendredi s'il n'y a pas de compétition. La salle n'est pas disponible le samedi donc, pas 
d'équipe jeunes. Possibilité de mettre 12 tables dans la salle, salle qui est partagée avec le club de tennis , 
bien éclairée, spacieuse mais non chauffée (l'hiver c'est difficile !).

3 jeunes sont montés en compétition malgré un turn-over important chez les jeunes.

Le club compte 2 équipes en compétition (D3).

Le comité directeur compte 9 personnes élues dont 3 qui constituent le Bureau (président, trésorier, 
secrétaire). En matière de communication, le président a développé un Site internet : taper « tt 
semblancéen » (avec l'accent aigu) sur Google, pour y accéder.
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Le budget est de 3000€ dont les subventions de 200€ de la Commune et 200€ du Conseil Départemental. 
S'il y a besoin d'une table, la Commune l'offre. Le reste provient des cotisations, de partenaires (Super U) 
et des bénéfices du Tournoi Amical organisé chaque année (200€).

Les cotisations : 89€ pour la compétition (59€ pour les jeunes), 40€ pour le loisir.
Les tee-shirts sont payés intégralement par les adhérents.

Le club participe au forum des associations (PC + rétroprojecteur et on tape la balle sur une table de 
camping). Il fait des démonstrations au Super U, organise son tournoi amical annuel, participe à la 
Brocante de Semblançay qui voit 20 000 visiteurs (2ème WE de septembre). Dans ce cas, il y aurait 
possibilité d'organiser un Ping Tour niv3 pour faire découvrir le Ping aux visiteurs, aux curieux et ainsi de 
faire des licences événementielles.

Ils attendent une aide du Comité sur de l’animation dont ils  sont à l'initiative, sous forme financière, 
logistique, conseil ou communication. Leur souhait serait d'accueillir plus de jeunes mais pour encadrer 
ces jeunes, les bénévoles présents manquent de disponibilité.
 Voir pour mettre en place une animation dans l’école.

Christian Vivet évoque l'existence du FAL, Fonds d'Animation Locale qu'il est possible de demander au 
Conseiller départemental dont on dépend pour aider sur une action, un projet. Idem pour les Fonds 
Parlementaires, réserve financière d'un Député.

Rédacteur : Jean-Luc DELARUE
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